
YouGov Survey Results

Sample Size: 1693 Adults in GB

Fieldwork: 11th - 12th June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1693 574 420 152 628 670 823 870 185 706 408 394 965 728 203 569 367 408 146

Unweighted Sample 1693 620 477 172 749 695 743 950 159 677 412 445 1026 667 156 587 388 408 154

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Are you currently holding on to any items that you plan to donate to charity 

shops when they reopen?

Yes 55 57 56 62 62 56 44 65 35 53 60 62 61 47 47 60 53 54 53

No 38 39 36 32 32 39 46 31 49 39 36 34 33 45 46 33 40 40 41

Don’t know 7 4 8 7 6 6 9 4 15 8 4 4 6 8 7 7 7 6 6

You said you re currently holding onto items that you plan to donate to a 

charity shop. Which of the following are you planning to donate? Please select 

all that apply.

[Asked to those who are holding on to items to donate; n=997]

Clothes 85 85 86 79 84 85 79 89 87 86 87 83 85 86 85 84 83 88 89

Furniture and homeware 25 25 25 22 26 25 20 27 16 23 30 23 24 25 18 25 26 24 28

Books 51 56 52 52 51 53 49 52 36 43 55 62 52 49 42 55 50 52 43

DVDs, CDs and records 23 24 26 20 23 23 26 21 15 22 28 21 23 23 20 23 26 21 19

Something else 20 17 19 22 21 19 20 21 14 21 18 23 20 21 17 20 23 22 17

Don't know 0 0 1 0 1 0 1 0 4 0 0 0 0 1 0 0 2 0 2

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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How comfortable or uncomfortable would you feel purchasing something from 

the following places after they re-open?

Charity shop

Very comfortable 16 18 12 13 13 18 17 15 12 16 17 15 15 16 12 17 15 16 15

Fairly comfortable 32 34 37 34 34 34 33 31 27 33 35 31 33 31 39 32 33 29 33

TOTAL COMFORTABLE 48 52 49 47 47 52 50 46 39 49 52 46 48 47 51 49 48 45 48

Fairly uncomfortable 19 19 18 22 23 17 16 21 18 17 18 23 20 17 14 22 21 16 16

Very uncomfortable 12 13 14 12 12 13 11 13 7 11 13 16 12 13 5 12 14 16 9

TOTAL UNCOMFORTABLE 31 32 32 34 35 30 27 34 25 28 31 39 32 30 19 34 35 32 25

Not applicable – I never shop at this place 14 13 13 13 13 14 14 14 18 16 14 11 14 15 20 11 13 16 20

Don't know 7 3 7 7 6 5 8 6 19 6 3 5 6 7 11 6 5 8 8

Clothing store

Very comfortable 20 22 16 16 16 21 21 20 18 23 20 17 20 20 23 19 19 21 21

Fairly comfortable 38 42 40 36 40 39 41 35 29 39 40 37 38 38 39 40 39 32 41

TOTAL COMFORTABLE 58 64 56 52 56 60 62 55 47 62 60 54 58 58 62 59 58 53 62

Fairly uncomfortable 21 18 22 27 27 19 18 24 17 21 21 24 22 20 15 22 22 22 21

Very uncomfortable 11 10 12 12 10 10 9 13 14 9 10 14 11 11 10 10 11 14 9

TOTAL UNCOMFORTABLE 32 28 34 39 37 29 27 37 31 30 31 38 33 31 25 32 33 36 30

Not applicable – I never shop at this place 4 3 4 3 3 5 5 3 6 3 5 3 4 4 2 4 4 4 4

Don't know 6 4 6 7 4 5 6 6 17 5 4 5 5 7 10 5 4 8 4

Book shop

Very comfortable 23 25 20 22 23 25 24 22 19 24 25 20 25 20 19 26 20 23 24

Fairly comfortable 37 38 42 44 40 35 37 36 35 37 38 35 38 35 42 38 36 33 35

TOTAL COMFORTABLE 60 63 62 66 63 60 61 58 54 61 63 55 63 55 61 64 56 56 59

Fairly uncomfortable 13 14 12 14 17 12 12 15 7 11 15 17 13 13 10 14 12 13 20

Very uncomfortable 8 8 8 8 7 9 8 8 5 7 8 10 8 8 4 7 11 10 4

TOTAL UNCOMFORTABLE 21 22 20 22 24 21 20 23 12 18 23 27 21 21 14 21 23 23 24

Not applicable – I never shop at this place 14 14 15 7 10 15 15 13 22 15 10 13 12 17 17 12 17 15 11

Don't know 5 2 5 5 4 4 5 5 13 5 3 4 4 7 8 4 5 7 6

Grocery store

Very comfortable 37 41 34 36 36 38 37 37 30 37 40 37 40 34 35 40 33 37 39

Fairly comfortable 44 46 46 46 48 45 45 43 40 45 45 44 44 45 51 41 48 42 44

TOTAL COMFORTABLE 81 87 80 82 84 83 82 80 70 82 85 81 84 79 86 81 81 79 83

Fairly uncomfortable 11 9 11 12 11 10 10 12 11 10 11 12 10 12 6 12 13 11 9

Very uncomfortable 3 2 5 3 3 3 3 4 2 4 2 5 3 4 2 3 4 4 3

TOTAL UNCOMFORTABLE 14 11 16 15 14 13 13 16 13 14 13 17 13 16 8 15 17 15 12

Not applicable – I never shop at this place 1 0 1 2 0 1 1 1 4 0 1 0 1 1 1 1 0 1 2

Don't know 4 1 3 2 2 3 4 4 13 4 1 2 3 4 6 3 2 5 3

Garden centre

Very comfortable 32 37 28 34 31 36 31 32 16 32 36 34 34 29 29 35 29 31 32

Fairly comfortable 42 44 44 45 47 41 40 44 38 40 43 45 42 41 41 46 41 40 34

TOTAL COMFORTABLE 74 81 72 79 78 77 71 76 54 72 79 79 76 70 70 81 70 71 66

Fairly uncomfortable 10 9 9 9 10 10 10 9 6 9 10 12 10 9 4 9 12 10 12

Very uncomfortable 3 2 3 3 2 3 3 2 1 3 1 3 2 3 1 2 3 3 3

TOTAL UNCOMFORTABLE 13 11 12 12 12 13 13 11 7 12 11 15 12 12 5 11 15 13 15

Not applicable – I never shop at this place 11 7 12 7 8 9 12 10 25 12 9 5 8 14 18 6 12 11 15

Don't know 4 2 4 3 2 2 4 3 14 4 1 2 3 4 7 2 2 5 4

Restaurant

Very comfortable 16 19 13 16 13 18 18 15 18 17 17 12 17 15 16 16 15 19 15

Fairly comfortable 33 37 32 36 37 34 34 31 29 34 33 31 34 31 37 34 35 25 39

TOTAL COMFORTABLE 49 56 45 52 50 52 52 46 47 51 50 43 51 46 53 50 50 44 54

Fairly uncomfortable 23 24 24 25 27 22 23 24 22 23 23 24 25 21 25 24 23 26 17

Very uncomfortable 16 14 20 17 17 15 13 18 8 14 17 21 15 16 12 16 18 14 16

TOTAL UNCOMFORTABLE 39 38 44 42 44 37 36 42 30 37 40 45 40 37 37 40 41 40 33
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Not applicable – I never shop at this place 6 3 6 1 3 6 7 5 6 5 6 7 3 9 5 5 5 9 6

Don't know 6 3 5 5 4 5 6 6 17 6 3 4 5 8 7 6 5 7 7

Coffee shop

Very comfortable 18 21 15 21 17 20 20 17 17 21 19 14 20 17 15 20 16 20 16

Fairly comfortable 34 35 36 31 37 32 33 35 29 37 35 30 36 32 42 33 35 28 37

TOTAL COMFORTABLE 52 56 51 52 54 52 53 52 46 58 54 44 56 49 57 53 51 48 53

Fairly uncomfortable 18 18 20 21 21 17 16 20 16 18 18 20 18 18 13 18 19 20 19

Very uncomfortable 12 11 14 12 11 12 11 13 8 11 12 16 12 12 10 12 12 15 8

TOTAL UNCOMFORTABLE 30 29 34 33 32 29 27 33 24 29 30 36 30 30 23 30 31 35 27

Not applicable – I never shop at this place 13 13 11 12 10 15 16 11 15 10 15 16 11 16 14 13 15 12 16

Don't know 4 2 4 3 3 4 5 4 14 4 2 3 4 5 5 4 3 5 5

Pub

Very comfortable 16 19 12 15 13 19 19 14 16 17 17 13 17 15 15 15 14 20 18

Fairly comfortable 25 27 24 25 26 26 26 23 22 26 24 24 26 23 24 27 26 20 29

TOTAL COMFORTABLE 41 46 36 40 39 45 45 37 38 43 41 37 43 38 39 42 40 40 47

Fairly uncomfortable 23 25 23 26 27 22 22 23 18 24 24 22 24 21 18 23 24 25 17

Very uncomfortable 18 16 23 21 21 17 16 21 12 16 20 23 19 18 15 18 21 16 20

TOTAL UNCOMFORTABLE 41 41 46 47 48 39 38 44 30 40 44 45 43 39 33 41 45 41 37

Not applicable – I never shop at this place 13 10 14 8 11 12 11 14 15 12 12 14 9 18 19 11 11 13 12

Don't know 5 3 4 5 3 4 6 5 16 4 3 4 5 6 8 5 4 5 5
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